
第６回 新城地域協議会 会議録（要約） 

日  時 
平成２５年９月１０日（火） 

午後７時 ～ 午後７時３５分 

場  所 旧新城市民体育館１階 第１会議室 

出 席 者 
委 員１８名 （欠席者３名） 

事務局 ４名 

傍聴人数  なし 

次第 

 

１．開会 

２．議事 

  地域活動交付金二次募集審査会について 

地域自治区予算建議書案について 

１．開会 

本日の会議成立の報告及び会議録署名委員の指名。 

 

２．議事 

 地域活動交付金二次募集審査会について 

審査会について、事務局より説明を行い、傍聴定員に係る要領第２条ただし書き

の「会長の特に認める場合」の適用と最終的な審議について協議した結果、地域活

動交付金二次募集審査会の傍聴定員 10 人の制限を設けないこと及び最終審議の非

公開について決定された。 

 

地域自治区予算建議書案について 

【事務局説明】 

前回までの検討を基にした平成 26 年度新城地域自治区予算事業計画書案（市長

への建議書案）について説明した。 

＜主な意見等＞ 
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会長 

各区に防災会の防災旗があると思います。この旗は、防災訓練で

も使っていますが、旧新城市のマークのままであります。何事か起

きた時に本部のシンボルとして効果的であると思います。この旗が

つくられた経緯はわからないのですが、9 区で新たにデザインして

整備したらどうかと思います。 

この旗は、東海地震の指定を受けた時に、旧新城市で負担して整

備した旗だと思います。 

防災会の規約があり、その中に旗についてもうたわれているので

はないかと思いますので、一度確認した方が良いと思います。 

市役所内で一度、その辺りのすり合わせをしていただいて、問題
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がなければ、話を進めていければと思いますが、よろしいでしょう

か。実際に市章も旧のものですので、この際やるのであれば、統一

してはどうかという考え方です。 

市章の関係ですが、以前、ヘルメットに貼るために、今の市章の

シールを配布されたが、個数が足らず古いままのものがあります。 

すべて平成２６年度に整備なければいけないというものでもなか

ろうと思いますので、次年度以降にでも継続して整備していくとい

う方法もあると思います。 

旗だけ変えるというわけにはいかないですか。 

防災会のシンボルとなるものですので、9 行政区が足並みを揃え

て同じものをそろえた方が良いと思います。お金の問題もあります

が、これについては、地域で揃えるという意義が大切であると思い

ますので、しっかりしたものの方が良いと思います。 

最初にこれを整備したときには、そういった規約などに則って行

ったと思いますので、旗はあるべきだと思います。 

まずは、市の予算で検討していただき、できないということであ

れば自治区予算で考えるというのはどうですか。例えば、区長会で

要望を出して、市全体として検討してもらい、駄目であれば、自治

区予算ということで、今年度の検討に間に合わなければ、再来年の

自治区予算で検討すれば良いと思います。 

おっしゃるとおりで、新城市全体に防災会があるわけですので、

やはり行政予算で統一してやるべきだと思います。まずはそれを要

望していき、駄目ならできないのであれば各地域自治区に自治区予

算を活用して揃えようと呼びかけて行うなどするべきだと思いま

す。再来年となっても仕方がないと思います。今言われたようなス

テップを踏んでいただいた方が良いと思います。 

今、大変貴重なご意見をいただきましたが、いかがでしょうか。

市が対応していただければ言うことないのですが、市がどうしても

数年待っていただかなければできないようであれば、自治区予算の

活用を考えていくということで、一度、事務局から防災安全課に話

をしてください。では、皆さんそういうことでよろしいでしょうか。 

（異議なし） 

ありがとうございます。では、これで本日の議事は終了します。 

 

【終了】 


